
"Якби не я, Ізраїлю б не існувало". Трамп
заперечує, що Нетаньяху "втягнув" його
у війну 
3 червня, 17.34 Этот материал также можно прочитать на русском

Президент США Дональд Трамп не погоджується із припущеннями про те,
що його нібито "втягнули" у конфлікт Ізраїлю з Іраном. Про це він сказав у
подкасті Pod Force One with Miranda Devine, який опублікували 3 червня.

За словами Трампа, рішення щодо основних кроків у регіоні він ухвалював
самостійно, насамперед із міркувань безпеки Ізраїлю та США.

Глава Білого дому підтвердив, що мав емоційну розмову з ізраїльським
прем'єр-міністром Біньяміном Нетаньяху, однак заперечив, що вона була
конфліктною. Раніше Axios писало, що Трамп різко розкритикував Нетаньяху
через плани ескалації в Лівані. За даними джерел, американський лідер під
час розмови назвав Нетаньяху "божевільним", лаявся й звинуватив у
невдячності, а також попередив, що такі дії можуть ізолювати Ізраїль на
міжнародній арені. Трамп також заявив, що заблокував ізраїльський план
удару по Бейруту й вважав ескалацію непропорційною, зокрема через
загибель цивільних і ризики для переговорів з Іраном.

У подкасті Трамп пояснив, що був "не розлючений", а лише "трохи
роздратований" через дії Ізраїлю в Лівані, але наголосив на "дуже добрих
робочих відносинах" із Нетаньяху. Глава Білого дому назвав себе "воєнним
президентом", а Нетаньяху – "воєнним прем'єром".

Водночас Трамп різко відкинув припущення про те, що його могли "втягнути"
у військові рішення щодо Ірану. Трамп заявив, що саме він ініціював жорстку
політику щодо Тегерана, зокрема вихід США з ядерної угоди, укладеної за
адміністрації 44-го президента США Барака Обами, а також подальші воєнні
дії.

"Я сам це почав, бо не можна дозволити Ірану мати ядерну зброю. Це
стосується Ізраїлю, бо вони могли б бути першими, кого атакують. Ізраїлю б
не існувало. Якби мене не було, Ізраїлю зараз би не існувало", – заявив
Трамп.

КОНТЕКСТ

1 червня іранське агентство Tasnim із посиланням на джерела написало,
що переговорна група Тегерана припиняє діалог із Вашингтоном щодо
мирної угоди. Причиною такого рішення назвали злочини сіоністського
режиму, які тривають у Лівані, і той факт, що Ліван був однією з умов для
припинення вогню.

Після цієї заяви Трамп у соціальній мережі Truth Social написав про
припинення бойових дій між Ізраїлем і Ліваном.
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